

Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай по итогам анализируемого периода характеризуется как стабильная.

Заболеваемость гриппом и ОРВИ на неэпидемическом уровне, ниже эпидпорога на 45,9 %. За прошедшую неделю в республике отмечен рост заболеваемости, зарегистрировано 882 случая ОРВИ, из них 870 случаев заболеваемости среди детей. Среди беременных заболевших нет..

Вирусологической лабораторией ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай» обследовано 13 человек, случаев гриппа лабораторно не выявлено.

Зарегистрировано 28 случаев заболеваний острыми кишечными инфекциями, 44 случая ветряной оспы, 5 случаев туберкулеза, 3 случая присасывания клещей, от укусов собак пострадали 7 человек, в том числе 3 ребенка. Неблагоприятная ситуация по укусам собак в г.Горно-Алтайске и в Майминском районе.